MONTAGEANLEITUNG

Artikelnummer: WF303320AAW
WF303321AAW
WF303322AAW
WF303323AAW

Dieses Set enthalt 4 Pakete. Wenn Sie keine vollen Vier Pakete erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice

Etagenbett mit Kleiderschrank 200x90cm

D)

/

v

(N
)

o
V//
0

¢

%

/

v

/.
0
A

0/"

)
e B &
(

[




WF303320AAW

®x (150 @« ®~ @ x1 P«

@ x4 & x1 @ x1

WF303321AAW

@ | @x | @x | O | O~ 103 @ 1 |
WF303322AAW

(5 34
=

&1 & x1 @ x1 @ x1 @ x1 @ x1
N g |~ |
WF303323AAW

O O ® « @16 @& x2 @& x1
= O | Yy~ |l
@ @~ @ xi

IR

Seite 1/38




WF303323AAW

Ax12 Bx12 C x 28 D x 38
Y Sl Dl o= o=
@6 x 40 @15 x 10 @8 x 30 @10 x 40
Ex4 F x 38 G x 26 H x 22
T o— R s
M6 x 55 . MEX70 MG x 100 @4 x 40
| x 39 J X 64 Kx 30 L x 1
pr Y i &
@4 x 25 M6 X 10 X 13 @3.5 x 14
Mx4 N x5 Ox5 Px5
[)liz‘ftm
x 30 M8 x 80 M8 x 12
Q x 36 Rx1 Sx20 Tx1
Vet %
B3 x 14 25 x 25 x 16 M4 x 20
Ux1 Vx8 Xx4
) s o==
@10 x 60
Y x 4 > CCx 12 BBx58
M68X15 @ ;aOzo

Benotigte Werkzeuge (nicht von uns gestellt)

o

Seite 2/38







k¢
Q

N/
o o

m\\;\\\\% /i

W
4
&

W77

K

i
W\

\@.
{/

TYPE 2

TYPE 1




2

@10 x 40

S»

2

@10 x 40

S

Eiiiii

TYPE 1

Schritt 1

Schritt 1| TYPE2

Seite 4/38



O | ©O | v« ol Bacl I
g 2k L
S| 2 R (AL ANANAY
(O ©

N

/H J§MHM

-

iy
[ e
_ o~
- w
w o
& >
> ~
~ (Q\
lm lm
= C
S O
3 w

Seite 5/38




2

4

@10 x 40

S»

M8 x 80

2

4

@10 x 40

M8 x 80

TYPE 1

Schritt 3

Schritt 3| TYPE?2

Seite 6/38




4

M8 X 12

4

M8 X 12

W

TYPE 1

Schritt 4

TYPE 2

Schritt 4

Seite 7/38



4

16

@10 x 40

S»

o
N~
x
©
=

M6 x10x13 16

92

TYPE 1/TYPE 2

Schritt 5

Schritt 6
TYPE 1

Seite 8/38



16

22
2

o
~
X
©
=

M6 x10x13 | 16

92

@10 x 40

S

@10 x 60

>

TYPE 2

Schritt 6

Schritt 7| TYPE!

Seite 9/38



22
2

@10 x 40

S»

@10 x 60

S

6
6

o
~
X
©
=

M6 x10x13

92

TYPE 2

Schritt 7

TYPE 1

Schritt 8

Seite 10/38



6
6
1

o
=
X
©
=

2

M6 x10x13

92

TYPE 2

Schritt 8

@10 x 60

>

TYPE 1

Schritt 9

Seite 11/38



2

@10 x 60

S

6
6

o
~
X
©
=

M6 x10x13

g2

TYPE 2

Schritt 9

TYPE 1

Schritt 10

Seite 12/38



6
6

o
N~

x
©
=

M6 x10x13

Q2

1

M8 x 80

TYPE 2

Schritt 10

Schritt 11 TvPE 1

Seite 13/38



1

1

M8 x 80

=X

= "= 7

NN

Schritt 11| Tvre2

Schritt 12| TYPE




1

M8 X 12

2

5
5

o
N~
x
©
=

M6 x10x13

92

Schritt 12 TvPe2

Schritt 13| TYPE1

Seite 15/38



o0~ 0| 0| -
S s 2 ¢ 7N\ \—
x | X x| < .
O > )
MW MRMU

L | /|

W -~

i "

- > \ ™

i F

© <t

N D vl

= =

£ =

5 e

Q (@)

n (0))

Seite 16/38




IRt <+ | NN -
® 2w \\jﬁmﬁﬁﬁ
x| % okl % %2 e
7
;e 3|V

Schritt 14| Type2
Schritt 15| TYPE 1

Seite 17/38




8
12

4
2

4

M6 x 100

@
U,

M6 x10x 13| 2

M6 x 8 x 15

o¥

@10 x 40

S
S

@8 x 30

Schritt 15 TvPE2

Schritt 16

Seite 18/38



16

M6 x 100

g
N

M6 x10x13 | 16

@

Schritt 17 TYPe 1

Seite 19/38



16

M6 x 100

g
N

M6 x10x13 | 16

@

Schritt 17| TYPE2

Seite 20/38



Schritt 18| TYPE 1/TYPE 2 @ _&® M6 x 40 8
12
7
Schritt 19 TYPE 1/TYPE 2 @15x10 | 2

Seite 21/38




Schritt 20

TYPE 1/TYPE 2

O\

@15 x 10

Schritt 21

TYPE 1/TYPE 2

Seite 22/38




4
4

4

@8 x 30

&

o
~—
x
0
-
Q

®20

el U= (=

BB

Schritt 22| TYPE 1/TYPE 2

Schritt 23| TvPe 1

Seite 23/38



Schritt 23

TYPE 2

@15 x 10

®20

O\

Schritt 24

@3.5x 14

12

CC

=

12

Seite 24/38




12
12

8

@3.5x 14

)

K
CcC

@3 x 14

]

 — N\ A

AU

/)
A\ —
) /£
V,

Schritt 24 TvPe2

TYPE 1

Schritt 25

Seite 25/38



8

3

@3 x 14

¥

T

Schritt 25 TYyPE2

M| [Domes  04x30

TYPE 1

Schritt 26

Seite 26/38



3

16
16

M| Do d4x30

@3 x 14

o

Schritt 26 TYPE2

TYPE 1

Schritt 27

]

of |0
°

Z
o -

«Q f «Q

e/ c
,zQ who

Seite 27/38



16
16

@3 x 14

o

12

Schritt 27| TvPE2

N F o nNe& ne
® — )
De Pog @ g PIHO &R

o _|e
°

[

@3 x 14

]

//

/-

Schritt 28| TYPE 1

Seite 28/38



12

4
+

@3 x 14

¥

o

« S .<6M\\ ;

- -

Schritt 28| tyre2
Schritt 29 TYPE 1

Seite 29/38




6

1

4

£

TYPE 2

M4 x 20

Schritt 29

Schritt 30 [tyPe 1/7YPE 2

Seite 30/38



2

1

—

12

3.5 x 14

\N

(LLL

Schritt 31

Schritt 31 TvrE2

e

e

o

AN
iy

/

§

3

\

W

Seite 31/38



Schritt 32| TYPe 1

\\\\\\\\\\\\\\\\\

Schritt 32| TYpe2

Seite 32/38



11

P 04 x 40

Schritt 33 TYPE 1

11

P 04 x 40

\\\/ﬂ |
R

i\
Vs
/ N
V.
=<
‘o«
x&&

Schritt 33| TyPe2

Seite 33/38




11

P 04 x 40

11

P 04 x 40

TYPE 1

Schritt 34

Schritt 34| TyPE2

Seite 34/38



Schritt 35 TYPE 1

= X
et Oy
— ey
— )
— e
ez

i

{{%’
\ \,\/,/

SSEa

\‘(

,\,
\
by

NI

Do 04 x 25 32

Kindly note that The plate AA is
not part of the bed and is only used
as an tool for you to confirm the
proper hole position of the bed
slats #17

Bitte beachten Sie, dass die Platte
AA nicht Teil des Bettes ist und nur
als Hilfsmittel fiir Sie dient, um die
richtige Position der Lécher in den
Lattenrosten #17 zu bestatigen.

Schritt 35| TyPE2

X
w
N

— ey
— g
-

— ey
ey
gy

p—

.
|
.
:

/)
/s @
IA\ ")
AN
AN
ki
XL
i
LM

LI

7
A
/.
s

Al

I.N\.I = \\\‘\‘ \4
\. =

Yava

Prome d4x25 |32

Kindly note that The plate AA is
not part of the bed and is only used
as an tool for you to confirm the
proper hole position of the bed
slats #17

Bitte beachten Sie, dass die Platte
AA nicht Teil des Bettes ist und nur
als Hilfsmittel fiir Sie dient, um die
richtige Position der Lécher in den
Lattenrosten #17 zu bestatigen.

Seite 35/38




1

1

M| e d4x 30

TYPE 1

M| [Domes  04x30

Schritt 36

Schritt 36| TYPE2

Seite 36/38



24

»20

BB

Schritt 37 TYPe 1/7TYPE 2

BBx24

~
NN BB
)
~o

22

®20

BB

1)
[

=\ . _U
\ K
70
A

\
o,

-
Y
A
§
£

0
m
N
)

\an \W\0 \\a\\a
/N
\\s\&/ K

O

m
/,/

N\

— [R ]

@

m
m
e

Schritt 38| tvpe 11vPE 2

~-BBx22

@ .«\ \M.
x

7
,,\
O
\ \‘\Q
‘@\o\a
f\\ \WQ\\Q.Q\A\
o,\. :
\

O

§

&

Y

LY
RSN
NN
/QY /0/0

X .
AN
)\

/0/0

Seite 37/38



®20

BB

Schritt 39 | TvPe 17TYPE 2

Schritt 40

Seite 38/38



	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)
	BA-010A&B&C&D 说明书03-24 大货说明书 Model (1)

